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BAREM DE L’EXAMEN: 
 Heu de contestar  les quatre preguntes  de l’exercici A o  les quatre de l’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars. 
BAREMO DEL EXAMEN: 
Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares. 
                                                        EXERCICI A                                   EJERCICIO A 

 
1.- Determine la figura afín del triángulo ABC conocido el eje de afinidad, la dirección de afinidad y sabiendo que el ángulo afín en 
el vértice C’ es de 90º.  (2 PUNTOS). 

1.- Determineu la figura afí del triangle ABC conegut l'eix d'afinitat, la direcció d'afinitat i sabent que l'angle afí en el vèrtex C’ és de 
90º. (2 PUNTS) 
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2.-Dibuje el trazado de tangencias del croquis a escala 1:2.                      
 - Indique los centros de los arcos a trazar y los puntos de tangencia. No borre las operaciones auxiliares que permiten determinarlos. 
     (2 PUNTOS) 

2.- Dibuixeu el traçat de tangències del croquis a escala 1:2.  
   - Indiqueu  els centres dels arcs que s’han de traçar i els punts de tangència. No esborreu les operacions auxiliars que permeten 

determinar-los.                                            (2 PUNTS) 
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3.- Dadas las trazas del plano P y la proyección horizontal del segmento AB. Se pide:                                                                      
1º Determine la proyección vertical del segmento AB, sabiendo que pertenece al plano P. 
2º Dibuje las proyecciones de un triángulo equilátero de lado AB contenido en el plano P. Represente todas las posibles 
soluciones. 

(3PUNTOS). 
3.- Donades les traçes del pla P i la projecció horitzontal del segment AB, es demana:,  

1º Determineu la projecció vertical del segment AB, sabent que pertany al pla P. 
2º Dibuixeu les projeccions d’un triangle equilàter de costat AB contingut en el pla P. Representeu totes les solucions possibles. 

(3 PUNTS). 
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4.- Representar a la escala 9:7 la perspectiva isométrica (sin coeficientes de reducción) de la pieza dada. Se valorará el uso de la 
escala gráfica. Represente todas las líneas ocultas.        (3 PUNTOS) 
 
4.- Representeu a l’escala 9:7 la perspectiva isomètrica (sense coeficients de reducció) de la peça donada.  Es valorarà l’ús d’escales 
gràfiques.  Representeu-ne totes les línies ocultes.           (3 PUNTS) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


